

芙蓉姐姐想穿着“龙袍”上春晚

感谢哈文留面子,称自己苦练才艺正为春晚准备舞台剧

□据《华西都市报》

近日,央视龙年春晚总导演哈文在北京接受记者采访时,首度对“励志姐”芙蓉姐姐上春晚进行了回应。哈文说,只要符合春晚主题,都会进行考虑。实际上,今年9月,芙蓉姐姐就曾在微博上表达了想上龙年春晚的想法,还曾引发网友两极化的讨论。日前,对春晚总导演未否决她上春晚的想法,芙蓉姐姐说:“为了春晚,我已经准备了3个多月,希望可以穿着‘龙袍’上春晚。”

“励志姐”想上春晚,网友有赞有弹

因为变瘦、变美,原本淡出大众视线的芙蓉姐姐今年重新翻红,并被网友冠以“励志姐”的称号。今年9月,芙蓉姐姐曾在微博中大方表态:“我要上春晚,你看行不行?”她还配发了一张身穿龙纹旗袍的照片,显得相当霸气。

这条微博迅速引发了大批网友的围观,评价却两极分化。不少网友给芙蓉姐姐投了鼓励票,但也有网友认为芙蓉姐姐上春晚根本就是开玩笑,甚至调侃道:“你上哪门子春晚啊?上我们班的迎新晚会,我表示欢迎。”

对此,芙蓉姐姐接受记者采访时淡然地说:“其实我这么多年一直在完善自己,只是今年被大家看到而已。网友的批评我都看到

了,不可能要求每个人都喜欢你,至少大家还愿意关注你,但我会往自己的舞台去努力,上春晚的确是我的一个目标。”

据了解,芙蓉姐姐曾表示要报名参加央视的《我要上春晚》栏目,最终却未能如愿。谈及原因,她说:“我很想上舞台去表现,而且当初也递交了报名表,但后来时间确实排不过来,所以没办法。我相信如果我去这个节目,一定可以拿到上春晚的资格。”

苦练3个月才艺,感谢哈文留面子

在今年芙蓉姐姐举行演唱会前夕,记者曾跟随芙蓉姐姐一起前往彩排室采访,当时她一点儿也没透露要上春晚的想法。不过,她现在却说自己已秘密苦练了3个多月才艺:“从演唱会完了开始,我在空闲时就会练才艺,比如跳舞、写毛笔字、朗诵之类,而且我还自己创作歌曲,希望能够在春晚上演唱新歌。”

据介绍,芙蓉姐姐已经有了一套备选节目,“类似一出短的舞台剧,其中包括小品、朗诵和演唱”。

对于哈文导演并未正面否决她上春晚的可能性,芙蓉姐姐笑着说:“其实我很感谢哈文导演为我留面子。外界很多人还是会对我有偏见,我还在努力奋斗。至少哈文导演对我没有偏见,我很希望跟她合作。”



芙蓉姐姐被网友称为“励志姐”。(网络图片)

猜电影 看大片

□贾松

奥斯卡广百国际影城继续推出“猜电影,看大片”活动,凡能答对以下问题并在今天10时30分~11时30分拨打热线电话64898555的前25名读者,即可免费观看明天10时该影城推出的喜剧片《开心家族》。

一、电影《巨额交易》中的女主角是由哪位韩国女演员饰演的?

二、电影《三傻大闹宝莱坞》是哪国影片?

三、影片《开心魔法》中有演员闫妮吗?

四、电影《鸿门宴》中饰演虞姬的是女演员刘亦菲吗?

五、影片《深海之战》中饰演女主角的韩国演员是哪位?

奥斯卡广百国际影城岁末超值优惠开始了!即日起至16日,电影《鸿门宴》超值电影套餐推出:电影票2张+1中杯爆米花+2小杯可乐=69元;12月,持会员卡或联盟卡消费,在享双倍积分的同时还可兑换相应礼品。

爱侃电影 **奥斯卡广百国际影城** **特约**

涧西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)

票房资讯:64217777
团购热线:64898555

63岁潘迎紫复出再演“大玉儿”



《大玉儿传奇》中,潘迎紫饰演大玉儿。

□据《武汉晨报》

63岁的潘迎紫复出再演大玉儿。早在1992年,潘迎紫与尔冬升、刘青云合作,出演了《一代皇后大玉儿》中大玉儿一角,那时她才43岁。现在潘迎紫成“老奶奶”了,却要挑战同一个角色。

63岁的潘迎紫再演大玉儿,行吗?当大家看到潘迎紫在新版《大玉儿传奇》中饰演大玉儿的定妆照时,相信不会再有人质疑她。看过剧照的网友评价:“妖精啊!原来真的有驻颜有术一说。”虽已年

过六旬,但因保养得当,潘迎紫现在的容颜与少妇无异,身材也没有一点变化,尤其是脸部保养得非常好,所以外界都把潘迎紫称为“不老娃娃”。

当初潘迎紫出演大玉儿能够如此深入人心,与她本身的演技有关,有评论认为“潘迎紫版本的大玉儿很有灵气,生动活泼,而宁静饰演的大玉儿死气沉沉”。

据悉,新版《大玉儿传奇》不再是感情戏,而是宫廷内斗戏。与潘迎紫合作的两名内地新生代演员是“新小燕子”李晟以及《宫》中的“四阿哥”何晟铭。

Picture 说文娱



葛优称签英皇不影响和冯小刚合作

7日,葛优作为“年度最具风格实力演员”出席MTV盛典。当记者问他和英皇签约会不会影响与冯小刚导演的合作时,葛大爷幽默回应:“我和英皇只是签了3部电影,冯小刚的电影还是会一如既往!和他合作,那必须的!”冯小刚的新作《温故1942》众星云集,却并未邀请葛优。葛优对此谦虚地表示:“这个戏很多年前我们就聊过,后来发现有比我更合适的人选,情况就是这么个情况。”(新浪)

104岁邵逸夫要卸任了

□据 新华网

香港电视广播有限公司董事局7日宣布,现年104岁的邵逸夫将于今年12月31日卸任该公司董事局主席、非执行董事及董事局下辖行政委员会成员的职务。该公司同时宣布,71岁的现任董事局副主席梁

乃鹏将被委任为新的董事局主席,自2012年1月1日起生效。

邵逸夫是香港知名的电影制作人、慈善家,自1965年起担任电视广播有限公司董事,1980年至2009年出任董事局行政主席,1966年至2009年出任董事局下辖行政委员会主席。2010年1月1日起,邵逸夫不

再执行其行政职务并调任为董事局主席。

该公司表示,在邵逸夫的带领下,尤其是在他担任董事局行政主席的30年间,公司不断取得成功并日益壮大,如今已成为全球重要的华语电视广播及节目制作运营商之一。为表彰邵逸夫的杰出贡献,公司董事局宣布授予他荣誉主席的头衔。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。